

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 23 (18721)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
14
ФЕВРАЛЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.57
Заход солнца 17.31
Долгота дня 9.34

Погода:

Днем облачно, снег,
температура - 17...
- 18°C, давление 761 мм
рт. ст., относительная
влажность 81%, ветер
ю.ю.з. 2-3 м/сек, пред-
стоящая ночь - 17...
- 18°C.

В этот день родились:
1813г. - А. Даргомыжский, композитор; 1928г. - С. Капица, учёный; 1936г. - А. Герман, певец; 1953г. - С. Миронов, политик.

Около десяти лет назад Ольга Каршева пришла работать на хлебокомбинат. С годами росло мастерство. Сейчас она считается хорошим пекарем, в обязанности которого входят разделка теста, выпечка и укладка готовых буханок хлеба в лотки. Всю работу Ольга делает быстро и без задержки. За добросовестный труд уважают передовую работницу в коллективе.

На снимке: пекарь Ольга Каршева.

Фото М. НИКОНОВА.



ВНИМАНИЕ - ПРОГРАММАМ

Для рассмотрения на февральской сессии городского Совета готовятся несколько крупных муниципальных программ.

Проведение очередной сессии запланировано на 28 февраля. Уже прошли заседания президиума и комитетов горсовета, на этой неделе состоятся депутатские слушания. Для рассмотрения готовятся несколько крупных муниципальных программ: приватизации муниципального имущества на 2006 год, подготовки жи-

лично-коммунального хозяйства к предстоящему отопительному сезону, благоустройства и озеленения города в текущем году, а также социальной адаптации бывших военнослужащих и членов их семей. Реализация этих программ станет еще одним важным шагом в деле социально-экономического развития Ленинска-Кузнецкого.

ТРЕТИЙ ДОМ ДЛЯ СИРОТ

Здание бывшего детского реumasанатория в поселке Никитинском переоборудовано под новый детдом.

Год от года у нас растет число ребят, оставшихся без попечения родителей. Сегодня в детдомах и школах-интернатах города воспитываются более 300 сирот, причем эти учреждения переполнены. И осенью прошлого года было решено открыть еще один, третий по счету детдом, для которого подобрали здание бывшего ревматологического санатория на Никитинке. Для ремонта и переоборудования его помещений из

городского бюджета выделены 1,2 млн. руб. Здесь произвели перепланировку первого этажа, построили бойлерную, частично заменили систему отопления, холодного и горячего водоснабжения, смонтировали даже резервную схему водоподдачи. При этом были соблюдены все санитарные и пожарно-технические нормы. Персонал нового сиротского учреждения, рассчитанного на 50 мест, готовится сейчас к приему детей.

ПУСТЬ ЗАЖИГАЮТСЯ "ЗВЕЗДОЧКИ"

По городу прошли отборочные туры местного этапа областного конкурса "Юные звезды Кузбасса".

Тем самым началась подготовка к финалу городского конкурса юных "звездочек", который намечено провести 24 февраля. Более 180 юных талантов из средних школ и учреждений дополнительного образования города показывают сейчас свои творческие способности в нескольких

номинациях. Это хореография, академическое и народное пение, поэзия, театр моды. Лучшие из лучших выступят в финале на сцене ДК имени Ярославского, а затем отправятся в Кемерово, чтобы побороться на областном конкурсе за высокое звание - юные звезды Кузбасса.

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ СЛАВНЫХ ТРАДИЦИЙ

Интересные мероприятия проходят по городу в рамках месячника военно-патриотического воспитания, посвященного Дню защитников Отечества.

В учебных заведениях повсеместно проводятся уроки мужества, связанные с 23 февраля и другими днями воинской славы России, отмечаемыми в эти дни. Темы уроков - снятие блокады Ленинграда, завершение Сталинградской битвы, вывод советских войск из Афганистана и так далее. В школьных музеях боевой славы открыты для посещения действующие экспозиции, запланированы классные часы с будущими защитниками Отечества. Пройдут встречи с участниками Великой Отечественной вой-

ны, ветеранами боевых действий в Афганистане, Чечне, других "горячих точках". В планах организаторов месячника - викторины об истории русской армии и конкурсы рисунков, спецвыпуски стенгазет и "круглые столы". Ярким событием станет традиционный городской конкурс "Допризывник", в Доме технического творчества откроется выставка моделей военной техники, а 12 февраля сотни юных ленинско-кузнецких собрались в ДК имени Ярославского на фестиваль военно-патриотической песни.

Служба новостей.



ПАРК АВТОБУСОВ ОБНОВЛЯЕТСЯ

50 новеньких "НефАЗов" в рамках губернаторской программы "Транспорт" переданы для нужд автотранспортных предприятий области. Многие горожане уже смогли по достоинству оценить комфортабельность этих автобусов, совершающих маршруты по городским рейсам.

Приятно ехать в таком автобусе, - делится впечатлениями пенсионерка Галина Николаевна Ляхова. - Такие крепкие морозы, а в салоне - тепло и уютно. Ещё замечательно то, что проходы между рядами непривычно широкие. Можно свободно передвигаться по салону, не толкая пассажиров. Но и самый большой плюс - автобус лёгкий, что для нас, пенсионеров, несомненно, важно.

Это не первый подарок городу. В прошлом году автотранспортное предприятие "ГПКО "ПАТП № 1" уже получало три "НефАЗа", один из которых - на междугородный маршрут, один - на пригород, и один - на городской.

Год только начался, а технический парк пополнился ещё двумя автобусами для междугородного и городского пользования. А в общем заменят поряд-

ка 14 старых "ПАЗов" и "Икарусов" на "НефАЗы".

Как отмечает директор ГПКО "ПАТП № 1" Сергей Иванович Голошумов, с городских маршрутов постепенно уберут все старые, неудобные автобусы, заменив их новенькими. Обновление технического парка - острая необходимость, ведь есть автобусы, которые были выпущены ещё в 1976 году, пробег некоторых из них составляет два миллиона километров, и, конечно же, они уже давно выработали свой ресурс. В городе Новосибирске, например, старые "ПАЗы" уже также заменяют новыми, комфортабельными автобусами. В ГПКО "ПАТП № 1" в этом году списали 14 автобусов. Первую партию новеньких "НефАЗов" передали водителям-профессионалам, имеющим большой стаж работы.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

ВХОДЕ проверки, проведенной специалистами администрации Кемеровской области, выявлен ряд людей (аферистов), которые выдают себя за помощников или советников губернатора.

Как правило, для этого они пользуются поддельными документами. Так, например, в последнее время большую активность развернуло ЗАО «Кемеровское финансово-инвестиционное управление», которое возглавляет О.М. Оськин. От имени администрации области, пользуясь «липовыми» документами, он пытается заниматься финансовыми операциями с привлечением бюджетных средств города и районов. Администрация области еще раз предупреждает муниципальные власти о необходимости строгой проверки всех предложений от фирм - по закупке оборудования, технологий и т.д., которые прикрываются именем губернатора. Кроме того, участились случаи, когда главам городов и районов звонят люди,

"Липовые" помощники

представляют себя представителями правительства или иных федеральных структур и предлагают провести сделки с участием бюджетных средств. А некоторые главы даже не удосужатся перепроверить набор их документов. Делать это необходимо через правоохранительные органы, подразделения областной администрации.

В связи с этим губернатор А.Г. Тулеев предупреждает глав территорий о необходимости защитить бюджеты от махинаторов и прохвостов, оперативно сообщать о подобных фактах в правоохранительные органы. Прекратить всяческие, если они есть, взаимоотношения с ЗАО «Кемеровское финансово-инвестиционное управление» (О.М. Оськин). В случае если эти меры не будут приняты, эти действия будут квалифицироваться как коррупция.

Пресс-служба АКО.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 6 по 10 февраля. (в тыс. руб.):

управлению образования - 1935,5 (на питание - 300, на зарплату - 700, для расчетов за водоснабжение - 89,8, на оплату услуг связи - 25, для расчетов за электроэнергию - 59, на приобретение компьютерной техники - 70, на проведение мероприятий - 36, на расходы по текущему содержанию учреждений - 155,7, на капитальный ремонт школы № 3 - 500);
СДЮШОР - 40 (для расчетов за водоснабжение - 14, на оплату услуг связи - 3, для расчетов за электроэнергию - 7, на проведение учебно-тренировочных сборов в г. Москве - 6, на бензин, расходы - 10);
управлению здравоохранения - 2457,2 (на бензин - 180, на зарплату - 1240, для расчетов за водоснабжение - 109, на оплату услуг связи - 20, на страхование автотранспорта - 47,2, на капитальный ремонт терапевтического корпуса горбольницы № 1 - 500, на медикаменты - 75, на оплату коммунальных услуг - 65,

на питание - 50, на расходы по текущему содержанию учреждений - 63, на реализацию приоритетного национального проекта "Здоровье" - 108);
управлению культуры - 756,7 (на зарплату - 735, на расходы по текущему содержанию учреждений - 7,2, на оплату услуг связи - 2, для расчетов за водоснабжение - 12,5);
управлению физкультуры, спорта и туризма - 170,5 (на зарплату - 85, на выплату стипендий одаренным детям - 6, на приобретение мебели и оборудования - 29,5, на бензин, расходы - 15, на проведение спортивных мероприятий - 20, на расходы по текущему содержанию учреждений - 15);
управлению социальной защиты населения - 49,4 (на реализацию муниципальной целевой программы "Социальная поддержка общественных организаций": Красный Крест - 10,3, городской совет женщин - 3, городской совет ветеранов - 16,5, на социальную поддержку инвалидов -

6,6; на оказание материальной единовременной помощи нуждающимся гражданам по решению попечительского совета по программе "Социальная поддержка населения" - 13);

ТУ пос. Никитинского - 89,9 (на оплату услуг связи - 2, на оплату коммунальных услуг - 50, на расходы по текущему содержанию учреждений - 37,9);
УВД - 200 (на бензин);
управлению ГОиЧС - 5,7 (для расчетов за водоснабжение - 0,7, на оплату услуг связи - 5);
КУМИ - 500 (на зарплату - 163, на расходы - 45,5, на мероприятия по землеустройству - 21,5, для фонда управления муниципальной собственностью на содержание муниципального имущества - 270);
социальному центру молодежи - 6,8 (на проведение мероприятий);
МП "УКС" - 1200 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);
МП "УЕЗ ЖКУ" - 1000 (на капитальный ремонт жилого фонда и благоустройство города).

С. ПАВЛОВА.

Руководитель финансового отдела.

ОТНЕСИСЬ К СТРАНЕ ПО-ХОЗЯЙСКИ

Всероссийская сельскохозяйственная перепись в вопросах и ответах

С 1 по 25 июля 2006 года пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись — первая за многие десятилетия.

Это акция, которая прямо касается многих миллионов людей: как тех, кто трудится в аграрном секторе, живёт в сельской местности, имеет личное подсобное или иное индивидуальное хозяйство, так и горожан, состоящих в садоводческих, огороднических, животноводческих, дачных объединениях или просто имеющих "домик в деревне". Ведь с сельским хозяйством, с сельской местностью связано сегодня более 27 % населения России.

Перепись жизненно необходима стране. Ведь только она может дать объективную и полную картину положения дел на селе, в аграрном секторе экономики России. А это, в свою очередь, позволит сделать политику государства в этой сфере эффективной, учесть людей, которые трудятся на земле, — обеспеченной и комфортной, товарной отечественного сельскохозяйственного производства — высокой, питание населения — богатым, разнообразным, отвечающим современным стандартам.

Данные переписи имеют большое значение для разработки и осуществления мер, которые должны сделать наше сельское хозяйство конкурентоспособным, продовольственную безопасность страны — надёжно обеспеченной.

Результаты переписи помогут успешной реализации подготовленного по инициативе Президента России В. В. Путина национального проекта, направленного на достижение указанных целей.

Вот почему так важно, чтобы все потенциальные участники переписи — будь то сельскохозяйственные организации или владельцы сада и огорода — приняли в ней участие, дав при этом полные и точные ответы на вопросы переписных листов.

Чем ближе дата Всероссийской сельскохозяйственной переписи, тем больше интерес к ней со стороны руководителей и работников сельскохозяйственных предприятий, фермеров, владельцев личных подсобных хозяйств, членов садоводческих и огороднических объединений — словом, со стороны всех, кому предстоит стать участником мероприятия. Знание нормативных документов, механизмов переписи важно для работников органов государственной власти всех уровней, привлечённых к её подготовке и проведению. Да и у российских граждан, не связанных напрямую с аграрным сектором, интерес к предстоящей сельскохозяйственной акции тоже немалый.

Цель предлагаемого вниманию горожан цикла материалов — дать ответы на наиболее часто задаваемые вопросы. Федеральная служба го-

сударственной статистики выражает при этом надежду на взаимопонимание, обратную связь, активное участие россиян в важнейшем государственном мероприятии 2006 года.

Для чего нужна перепись?

В некоторых государствах сельскохозяйственная перепись проводится ежегодно, в большинстве стран она организуется каждые пять—десять лет. В нашей стране общероссийскую сельскохозяйственную перепись устраивали последний раз в 1920 году. В советское время периодически проводились переписи посевных площадей и поголовья скота в хозяйствах населения.

Но с тех пор во всех сферах жизни России произошли кардинальные изменения. Коснулись они и сельского хозяйства. Осуществлены земельная и аграрная реформы, что сделало наше сельское хозяйство многоукладным, базирующимся на разных формах собственности.

Быстрое развитие получил индивидуальный сектор. Если до начала 90-х годов три четверти продукции сельского хозяйства производили крупные сельскохозяйственные предприятия, то в последние годы их доля составляет порядка 43 %. Более половины общего объема сельскохозяйственной продукции производится хозяйствами населения. Так, в 2004 году ими выращено 92 % всего картофеля, 80 % овощей, 89 % плодов и ягод, произведено 53 % скота и птицы, 52 % молока.

Возникла новая категория сельскохозяйственных производителей — крестьянские (фермерские) хозяйства. В 2004 году на их долю приходилось 17 % производства зерна, 10 % — сахарной свёклы, 24 % — подсолнечника.

Растёт число крупных интегрированных агропромышленных компаний, осуществляющих весь цикл сельскохозяйственного производства — от посева сельскохозяйственных культур, выращивания скота и птицы до доставки и продажи готовой продукции потребителям.

Таковы общие тенденции происходящих структурных изменений. Вместе с тем государство и общество не располагают достаточным массивом информации, которая бы в полной мере отражала современное состояние каждой категории хозяйств, поскольку текущие статистические наблюдения не доходят до каждого хозяйства, каждого двора, каждого садоводческого или огороднического объединения. Получаемые с помощью проводимых выборочных обследований данные не дают полной картины положения дел на территории конкретного региона, муниципального образова-

ния. Между тем в результате реформы местного самоуправления, начинающейся с 1 января 2006 года, муниципалитеты обретут широкие и значимые полномочия в решении насущных вопросов жителей сельской местности, что также требует точного знания о реальных ресурсах, которыми располагают сельхозпроизводители.

Таким образом, государство и общество не имеют сегодня по-настоящему полного представления о состоянии аграрного сектора. Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года (ВСХП) призвана предоставить в распоряжение Российского государства, российского общества информацию, которая воссоздаст картину положения дел в аграрной сфере во всей её реальности и существенных подробностях.

Что является объектом переписи? Какие категории хозяйств она должна охватить?

Согласно Закону "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи", объектом ВСХП выступают юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Исходя из этого определения, переписи подлежат следующие категории хозяйств: сельскохозяйственные организации; крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели; личные подсобные хозяйства и другие индивидуальные хозяйства населения; садоводческие, огороднические, животноводческие и дачные некоммерческие объединения граждан.

Представление о масштабах ВСХП-2006 дают следующие цифры. Перепись должна охватить, примерно, 50 тыс. крупных, средних и малых сельскохозяйственных организаций, 270 тыс. крестьянских (фермерских) хозяйств, 40 тыс. индивидуальных предпринимателей, 24 млн. личных подсобных хозяйств, 75 тыс. садоводческих, огороднических, животноводческих и дачных некоммерческих объединений граждан.

Как видим, это в полном смысле огромная работа, успешное осуществление которой требует огромных организационных усилий, значительных финансовых средств, привлечения большого числа людей, хорошо проработанного методологического обеспечения. А главное — требуется понимание государственной и общественной необходимости переписи, как можно более полное участие в ней тех, кого она непосредственно касается, — сельскохозяйственных производителей.

Г. ИВАНОВА.

КАК мы уже сообщали, в городском краеведческом музее состоялось заседание клуба интересных встреч, посвященное одной из памятных дат нашей истории — Дню снятия блокады города-героя Ленинграда. Очевидцы тех героических событий поделились со школьниками своими воспоминаниями, были показаны кадры кинохроники, прозвучали стихи о войне. Мероприятие стало важной вехой проходящего сейчас месячника военно-патриотического воспитания молодежи.

Эта памятная дата отмечается у нас ежегодно, поскольку для многих жителей блокадного Ленинграда Сибирь и город Ленинск-Кузнецкий стали в годы Великой Отечественной войны второй родиной. Сюда были эвакуиро-

ваны предприятия и учреждения, семьи, а также ленинградские дети — чудом оставшиеся в живых, потерявшие родных, рано повзрослевшие. Им здесь предоставили кров, возможность работать и учиться, делать все возможное для фронта, для Победы, приближения светлого дня освобождения родного города и страны от фашистского порабощения.

И ленинградцы сделали свой весомый вклад. Они трудились, воспитывали детей, даже способствовали развитию города. Так, благодаря инициативе и стараниям преподавателей Ленинградской консерватории у нас была открыта первая музыкальная школа, где учился наш будущий знаменитый композитор Андрей Петров. В годы войны его, подростка, эвакуировали к нам вместе с семьей, и Петров сохранил по отношению к Ленинску самые теплые чувства искренней благодарности. Об этом он восторженно рассказывал, когда приезжал сюда, уже будучи известным композитором.

Жительница блокадного Ленинграда Валентина Дмитриевна Анохина со слезами на глазах вспоминает те страшные дни. Когда началась война, она перешла в десятый класс. Но вместо учебы в школе ей и другим таким же девчатам пришлось нарвать со взрослыми строить укрепления, рыть окопы и противотанковые рвы, дежурить у подъездов. 900 дней и ночей длилась блокада осажденного гитлеровцами города-героя. Сентябрь 1941-го — январь 1944-го. Время проверки на прочность и твердость духа.

Город жил без света и тепла, не работали водопровод и канализация, обледеневший транспорт стоял прямо на улицах, там, где его остановила война. Бадаевские продовольственные склады фашисты сожгли сразу, еще в начале сентября. Постоянными были сильные бомбежки, велся обстрел кварталов тяжелой артиллерией. Первая блокадная зима выдалась суровой, морозной. Кадры кинохроники тех лет красноречивее слов: люта стужа, заиндевевшие окна и дома, невидимые проруби, откуда черпают воду обессиленные люди. Тысячами умирали они от голода и холода. Хлеб отмерзал граммами: 200 — для работающего, 125 — для детей и иждивенцев. Как выживали тогда ленинградцы, сейчас даже представить невозможно.

Немного получше стало с питанием весной и летом 1942-го, когда пошли первые овощи и огородная зелень. Вот для примера меню одной заводской столовой: щи из подорожника, пюре из картофеля и щавеля, котлеты из свек-

кольной ботвы, бички из лебеды, шницель из капустного листа, печень из жмыха, соус из рыбкошной муки, оладьи из казеина, суп из дрожжей, соевое молоко по талонам. Сегодня такой рацион кажется дикостью, а ленинградцы на нем жили, работали и обороняли родной город от врага. По "Дороге жизни", проходившей через Ладожское озеро, шли боеприпасы и продовольствие, а обратно эвакуировали блокадников, добрую половину которых составляли женщины и дети. Не прекращались попытки снятия блокады, которые предпринимали войска Ленинградского и Волховского фронтов.

Старший лейтенант медицинской службы Анастасия Алексеевна Беляева воевала под Ленинградом в составе 376-й Кузбасско-Псковской Краснознаменной стрелковой дивизии. Будучи военфельдшером, она участвовала в кровопролитных боях по выводу из окружения 2-й Ударной армии в районе печально известного Мясного Бора. Здесь в Долине смерти полегли тысячи наших воинов, многих раненых медсестры выносили с поля боя на своих хрупких девичьих плечах. Затем дивизия перешла в наступление, ее 943-й Ленинск-Кузнецкий артополк занимал огневые позиции южнее города Колпина. Сибиряки проявили себя в этих боях с самой лучшей стороны — им, завершившим разгром группировки противника и снявшим блокаду Ленинграда, салютовала в январе 1944-го Москва.

Ветераны на всю жизнь запомнили строчки поэта Юрия Воронова, сказавшего об этом историческом событии так:

За залпом — залп,
Гремит салют.
Ракеты в воздухе горячем
Цветами пестрыми цветут,
А ленинградцы тихо плчут...

Вот уже более 60 лет минуло с той блокадной поры, а для ветеранов все так, как будто вчера отстрелили залпы великой и страшной войны. Трудно им вспомнить сегодня то время героизма, лишения, потерь, нечеловеческих испытаний. Но это нужно подрастающему поколению. Чтобы знали, помнили, не допустили возрождения фашизма. А главное, чтобы сами были достойными преемниками славных традиций защитников Отчизны.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

ИСТОРИЯ ОБ ИСТОРИИ ГОВОРЯТ ЭКСПОНАТЫ

Ленинско-Кузнецкого медицинского училища насчитывает 70 лет. Столь солидный возраст требует к себе не только уважения, но и отдельных страниц в истории города. Узнать о развитии училища до момента его создания до настоящего времени помогает наш музей боевой славы. Он был открыт в день 40-летия Великой Победы. В 2004 году перешел реставрацию, и по сей день продолжает пополняться новыми сведениями.

Так, музейная композиция говорит нам, что в 1936 году был проведен первый набор в фельдшерско-акушерскую школу. В эти годы особо остро стоял вопрос о медицинских кадрах Сибири. Было много инфекционных больных — свирепствовали брюшной и сыпной тиф, гепатит. Медицинского персонала катастрофически не хватало. Первый набор в ФАШ составил 150 человек. Первым директором стал Павел Алексеевич Тонконогов, заведующий учебной частью — Александр Кузьмич Голованов. Многие преподаватели ФАШ были квалифицированными медиками, имели опыт работы в клинике. Основной практи-

ческой базой медицинского училища была клиническая больница № 1.

Главная проблема была в том, что официально существовавшая ФАШ не имела собственного помещения для проведения занятий. Первое время занятия проходили в клубе медиков. Люди сидели на скамейках, лисали, оперевшись на подоконник, а то и на спину соседа. Чернила постоянно замерзали, учебников не было. Но, несмотря на все трудности, было огромное желание учиться.

По тому, как изменялось место расположения училища, можно отслеживать историю застройки города. Из деревянного здания, располагавшегося во дворе городской больницы № 1, ФАШ определили в школу № 10, где ей был выделен один этаж. Позже ФАШ размещалась в школе № 5, затем — в общежитии, рядом со школой медицинских сестер.

Позже под училище отдали старый, полуразрушенный барак. Отопление было печное, в аудиториях стояли только скамейки. Здание несколько раз списывали, но возможности дать новое не было.

Решено было строить каменное здание с паровым отоплением. Ходом строительства руководил Николай Иванович Турчин. Строили с большим энтузиазмом и любовью. В строительстве принимали участие и студенты и преподаватели. Результатом работы стало новое здание училища, которое в 1962 году было сдано в эксплуатацию.

За годы своего существования училище выпустило более 20 тысяч специалистов.

История нашего учебного заведения продолжается и сейчас. Из года в год, ежедневно её пишут выпускники училища не столь давних лет. Пишут они её своими трудовыми буднями, преданностью профессии, верностью служения людям.

Современные страницы истории украшают талантливые преподаватели, отдающие свои знания и опыт студентам. Более многочисленными стали базы практики, более сложной стала работа медицинского работника. Много выпусков было, много ещё впереди.

М. ДОЛГИХ.

Учащаяся 1-го курса.

О СОБРАНИЯХ И КОНФЕРЕНЦИЯХ ГРАЖДАН

Решение № 16

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов
от 26.01.2006 г.

«О порядке назначения и проведения на территории города Ленинск-Кузнецкого собраний и конференций граждан и их полномочиях»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ленинск-Кузнецкого, принятым постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.06.2005, N 16, городской Совет р е ш и л:

1. Утвердить прилагаемое Положение «О порядке назначения и проведения на территории города Ленинск-Кузнецкого собраний и конферен-

ций граждан и их полномочиях».

2. Опубликовать данное решение в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением решения возлагается на комитет по местному самоуправлению и правопорядку (Н.М. Тагакова).

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

Утверждено решением № 16 Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006

ПОЛОЖЕНИЕ

«О порядке назначения и проведения на территории города Ленинск-Кузнецкого собраний и конференций граждан и их полномочиях»

1. Общие положения

1.1. Положение «О порядке назначения и проведения на территории города Ленинск-Кузнецкого собраний и конференций граждан и их полномочиях» (далее - Положение) устанавливает в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ленинск-Кузнецкого, принятым постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.06.2005 N 16, порядок назначения и проведения в городе Ленинск-Кузнецком собраний и конференций граждан и их полномочия.

1.2. Под собраниями, конференциями граждан (собраниями делегатов) в настоящем Положении понимаются формы участия населения в осуществлении местного самоуправления для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов городского самоуправления.

1.3. Настоящее Положение регулирует отношения, связанные с проведением собраний граждан, проживающих на территории города, а также конференций граждан на территории города.

1.4. Настоящее Положение не регулирует отношения, связанные с проведением собраний и конференций граждан в связи с осуществлением территориального общественного самоуправления, в соответствии с уставами общественных объединений, товариществ собственников жилья, общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме.

1.5. Жители города вправе по собственной инициативе проводить собрания и конференции на части территории города (микрорайоны, кварталы, дворы, улицы и другие территории) или по месту работы, учебы, в том числе для обсуждения вопросов местного значения, самостоятельно устанавливая при этом регламент созыва, организации и проведения данных собраний и конференций. По их результатам в адрес органов местного самоуправления могут быть направлены обращения, которые рассматриваются в порядке, принятом для рассмотрения коллективных обращений граждан.

1.6. Собрания и конференции граждан проводятся по инициативе населения, Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов (далее - городской Совет), Главы города Ленинск-Кузнецкого (далее - Глава города).

1.7. В собраниях и конференциях граждан имеют право участвовать жители города, обладающие избирательным правом и проживающие на соответствующих территориях проведения собраний и конференций граждан. Жители города, не проживающие на территориях проведения собраний и конференций граждан, вправе при-

сутствовать при их проведении без права голосования.

1.8. Участие в собраниях, конференциях граждан является свободным и добровольным. Граждане участвуют в собраниях и конференциях лично, и каждый из них обладает одним голосом.

1.9. На собрание и конференцию граждан могут приглашаться представители органов местного самоуправления, руководители муниципальных предприятий и учреждений, осуществляющих деятельность на соответствующей территории.

1.10. Расходы, связанные с организацией и проведением собраний и конференций граждан, назначенных в соответствии с настоящим Положением городским Советом либо Главой города, финансируются за счет средств местного бюджета.

1.11. Итоги собраний и конференций граждан подлежат официальному опубликованию (обнародованию) в средствах массовой информации.

2. Порядок назначения и проведения собраний граждан для обсуждения вопросов местного значения

2.1. Собрание граждан по инициативе населения и городского Совета назначается городским Советом. Собрание граждан по инициативе Главы города назначается Главой города.

2.2. Инициатива населения о проведении собрания может исходить от инициативной группы жителей города численностью не менее 5% от числа граждан, обладающих избирательным правом и проживающих на территории жилого района города или избирательного округа, при проведении собрания соответственно в жилом районе города или избирательном округе.

2.3. Инициативная группа жителей города направляет ходатайство о проведении собрания в городской Совет. В ходатайстве указываются:

2.3.1. Территория проведения собрания (жилой район, избирательный округ).

2.3.2. Вопросы, вносимые на рассмотрение собрания.

2.3.3. Обоснование необходимости проведения собрания граждан по перечисленным вопросам.

2.3.4. Предполагаемая дата его проведения.

2.3.5. Фамилия, имя, отчество, дата рождения, данные паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, адрес места жительства каждого члена инициативной группы.

2.4. Ходатайство о назначении собрания граждан подписывается всеми членами инициативной группы.

2.5. Ходатайство о назначении собрания граждан рассматривается городским Советом в месячный срок со дня его поступления. О результатах рассмотрения ходатайства Председатель городского Совета информирует инициативную группу. Мотивированное решение об отклонении ходатайства о назначении собрания граждан может быть принято в случае, если:

2.5.1. Вопросы, вносимые на собра-

ние граждан, не соответствуют пункту 1.2 настоящего Положения.

2.5.2. Не соблюден порядок выдвижения инициативы, предусмотренный пунктами 2.2 - 2.4 настоящего Положения.

2.6. Решение о назначении собрания граждан принимается в виде правового акта. В решении о назначении собрания граждан указывается:

2.6.1. Территория проведения собрания граждан.

2.6.2. Дата, время и место проведения собрания граждан.

2.6.3. Повестка собрания граждан.

2.6.4. Состав комиссии по организации подготовки и проведения собрания граждан (далее - комиссия).

2.6.5. Иные вопросы организации и проведения собрания граждан.

2.7. Комиссия формируется из числа членов инициативной группы, депутатов городского Совета, должностных лиц администрации города, а также при необходимости из числа представителей организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города (по согласованию с ними).

2.8. Информирование граждан, проживающих на территории проведения собрания граждан, о дате, времени и месте проведения собрания граждан, вопросах, выносимых на его рассмотрение, производится комиссией не позднее чем за десять дней до даты проведения собрания граждан.

Информирование граждан может осуществляться через средства массовой информации, путем размещения объявлений и иными способами.

2.9. Минимальная численность участников собрания, необходимая для обеспечения правомочности собрания, составляет:

- в избирательном округе и жилом районе города - 30 процентов жителей избирательного округа и жилого района, обладающих избирательным правом.

2.10. Перед началом собрания граждан комиссия проводит регистрацию его участников с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса места жительства.

2.11. Собрание открывает уполномоченное комиссией лицо из числа ее членов. Для ведения собрания граждан избирается президиум, состоящий из председателя, секретаря собрания и других лиц по представлению комиссии и с учетом предложений участников собрания. Для подсчета голосов при проведении голосования из числа участников собрания может избираться счетная комиссия. При необходимости для разработки (редактирования) текста обращения собрания к органам местного самоуправления избирается редакционная комиссия. После избрания рабочих органов собрания утверждаются повестка собрания и регламент проведения собрания.

2.12. Принятие решений по всем вопросам, которые ставятся на голосование, производится методом открытого голосования. В голосовании участвуют только граждане, зарегистрированные в качестве участников собрания. Решение считается принятым, если за него проголосовало большинство участников собрания.

2.13. На собраниях граждан секретарем собрания ведется протокол, в котором указываются:

2.13.1. Дата, время и место проведения собрания.

2.13.2. Количество граждан, принявших участие в работе собрания граждан.

2.13.3. Состав рабочих органов собрания (фамилия, имя, отчество председателя и секретаря собрания, членов президиума, счетной и редакционной комиссий).

2.13.4. Вопросы, рассмотренные на собрании граждан в соответствии с его повесткой.

2.13.5. Фамилии выступавших и краткое содержание их выступления.

2.13.6. Результаты голосования и принятые решения.

2.14. Протокол подписывается

председателем и секретарем собрания. К протоколу прикладываются списки граждан, принявших участие в собрании, подписанные членами комиссии, осуществлявшими регистрацию участников собрания. Протокол передается в орган местного самоуправления, назначивший собрание граждан.

3. Порядок назначения и проведения собрания граждан для информирования населения о деятельности органов местного самоуправления

3.1. Собрания граждан для информирования населения о деятельности органов местного самоуправления могут проводиться не реже одного раза в год по графикам, утверждаемым соответственно городским Советом и Главой города. Организация проведения данных собраний возлагается на соответствующие органы местного самоуправления, которые самостоятельно определяют регламент проведения собраний.

3.2. При проведении собраний минимальная численность участников собрания, необходимая для обеспечения правомочности собрания, не устанавливается.

3.3. Информирование граждан, проживающих на территории проведения собрания, о дате, времени и месте его проведения, вопросах, выносимых на его рассмотрение, производится не позднее, чем за десять дней до даты проведения собрания граждан.

Информирование граждан может осуществляться через средства массовой информации, путем размещения объявлений и иными способами.

4. Порядок назначения и проведения конференции граждан (собрания делегатов)

4.1. Делегаты на конференцию граждан избираются на собраниях граждан, проводимых на территориях избирательных округов по выборам депутатов городского Совета, по равной квоте - четыре делегата от каждого избирательного округа.

4.2. Делегаты избираются сроком на два года.

4.3. Конференции граждан проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в год.

4.4. Конференция считается правомочной, если в ней приняло участие не менее двух третей избранных делегатов.

4.5. Основанием проведения конференции, проводимой по инициативе населения, являются предложения, направленные в городской Совет, о проведении конференции по тем или иным вопросам и содержащиеся в обращениях двух и более собраний граждан, состоявшихся в течение текущего квартала на территориях избирательных округов или жилых районов.

4.6. Назначение и проведение конференции граждан производится в порядке, установленном соответственно разделами 2, 3 настоящего Положения.

5. Полномочия собрания и конференции граждан

5.1. Собрание, конференция граждан могут принимать обращения к органам местного самоуправления, а также к жителям города по вопросам, рассмотренным на собрании, конференции граждан, а также избирать лиц, уполномоченных представлять собрание, конференцию граждан во взаимоотношениях с органами местного самоуправления.

5.2. Обращения, принятые собранием, конференцией граждан, подлежат обязательному рассмотрению в течение тридцати дней с момента их поступления органами местного самоуправления, к компетенции которых отнесено решение содержащихся в обращениях вопросов, с направлением письменного ответа.

ТЕХОСМОТР - ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

С 1 января 2006 года вступило в законную силу Постановление Правительства РФ от 31 декабря 2005 года № 862, которое внесло изменения в порядок и сроки проведения государственного технического осмотра. В связи с этим в редакцию поступает большое количество писем с вопросами, на которые мы попросили ответить старшего государственного инспектора отделения технического надзора майора милиции Г.В. РЫЛЦЕВА.

— Геннадий Васильевич, какие основные изменения произошли в связи с вступлением в законную силу Постановления Правительства РФ № 862?

— Водителей наверняка заинтересуют новые сроки прохождения техосмотра. Транспортные средства подлежат государственному техническому осмотру со следующей периодичностью:

а) легковые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, с числом мест для сидения более 8 (кроме места водителя), транспортные средства и прицепы к ним для перевозки крупногабаритных, тяжеловесных и опасных грузов - каждые 6 месяцев;

б) легковые и грузовые автомобили с разрешенной максимальной массой до 3,5 тонны, прицепы и полуприцепы с разрешенной максимальной массой до 3,5 тонны, а также мототранспортные средства (за исключением транспортных средств, указанных в подпунктах "а" и "г" настоящего пункта):

зарегистрированные в установленном порядке в ГИБДД и прошедшие первый государственный технический осмотр до 31 декабря года, следующего за годом изготовления транспортного средства, - через 36 месяцев;

с года выпуска которых прошло не более 7 лет, включая год выпуска, - каждые 24 месяца;

с года выпуска которых прошло более 7 лет, включая год выпуска, - каждые 12 месяцев.

в) грузовые автомобили с разрешенной максимальной массой более 3,5 тонны, прицепы и полуприцепы с разрешенной максимальной массой более 3,5 тонны (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте "а") - каждые 12 месяцев;

г) транспортные средства, на которые в соответствии с законодательством Российской Федерации разрешена установка специальных сигналов, а также транспортные

средства, предназначенные для обучения вождению (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте "а") - каждые 12 месяцев.

— Для пояснения давайте приведём пример.

— Возьмём, к примеру, транспортные средства 2005-го или 2006 года выпуска, которые впервые представляются на государственный технический осмотр в 2006 году. Срок следующего государственного осмотра для них назначается в 2009 году. Последующие осмотры назначаются в 2011, 2013, 2014 годах, далее ежегодно.

Для иных транспортных средств, с года выпуска которых прошло не более 7 лет, сроки государственного технического осмотра назначаются через каждые 24 месяца. Например: для транспортных средств 2004 года выпуска, которые впервые представляются на государственный технический осмотр в 2006 году, срок следующего государственного осмотра назначается в 2008 году, далее - в 2010, 2012, 2013 годах, далее - ежегодно.

Для транспортных средств 2003 года выпуска, которые впервые представляются на технический осмотр в 2006 году, срок следующего государственного осмотра назначается в 2008 году, последующие - в 2010, 2012 годах, далее - ежегодно.

Для транспортных средств 2002 года выпуска, которые впервые представляются на государственный технический осмотр в 2006 году, срок следующего государственного осмотра назначается в 2008 году, последующие назначаются в 2010, 2011 годах, далее - ежегодно.

Для транспортных средств 2001 года выпуска, которые впервые представляются на государственный технический осмотр в 2006 году, срок следующего государственного осмотра назначается в 2008 году, последующие осмотры назначаются ежегодно.

Для транспортных средств 2000 года выпуска, которые впервые представляются на государственный технический осмотр в 2006 году, срок следующего государственного осмотра назначается в 2008 году, последующие

назначаются ежегодно.

Для транспортных средств, с года выпуска которых, включая год выпуска, прошло более 7 лет, государственные технические осмотры назначаются ежегодно.

Замена талонов о прохождении государственного технического осмотра, выданных начиная с 1 января 2006 года в соответствии с ранее установленной периодичностью, осуществляется на основании заявлений собственников или владельцев транспортных средств в порядке, предусмотренном для замены специальной продукции Госавтоинспекции, испорченной при заполнении.

— Каков перечень документов, предъявляемых при государственном техническом осмотре?

— Для проведения технического осмотра собственник обязан представить следующие документы:

а) документ, удостоверяющий личность;

б) водительское удостоверение с разрешающими отметками в нем на право управления транспортным средством, предъявленным на осмотр;

в) медицинская справка установленной формы;

г) документ, подтверждающий право владения или пользования (или) распоряжения транспортным средством;

д) свидетельство о регистрации транспортного средства или технический паспорт и технический талон;

е) квитанции об оплате спецпродукции и госпошлины;

ж) страховой полис.

— Геннадий Васильевич, расскажите о плате за проведение государственного технического осмотра.

— Стоимость ТО с использованием средств технического контроля, включая затраты на специальную продукцию, определена по следующим категориям:

Легковой автомобиль - 259,75 руб.

Грузовой автомобиль - 332,75 руб.

Автобус - 327,75 руб.

Прицеп - 212,75 руб.

Мототранспорт - 172,75 руб.

Транспортные средства для перевозки опасных грузов:

Грузовой автомобиль - 475,75 руб.

Прицеп - 289,75 руб.

Транспортные средства для перевозки тяжеловесных и крупногабаритных

грузов:

Грузовой автомобиль -



423,75 руб. Прицеп - 261,75 руб.

Специальные и специализированные транспортные средства: легковой автомобиль - 353,75 руб., грузовой автомобиль - 455,75 руб., автобус - 462,75 руб., прицеп - 282,75 руб., мототранспорт - 222,75 руб.

Вторая квитанция, которая должна предъявляться при техническом осмотре, - это квитанция об уплате государственной пошлины. Она составляет для всех видов транспортных средств 30 рублей.

— На какие моменты необходимо обратить внимание владельцам транспортных средств при прохождении техосмотра?

— Перед проведением государственного осмотра юридическим лицам необходимо ознакомиться с графиком проведения техосмотра. Очень важно провести сверку по базе регистрации и привести всю документацию в соответствие с существующими требованиями. Детали мероприятий можно уточнить в ОГИБДД в кабинетах № 27 или № 29.

Во время проведения технического осмотра много проблем возникает с тонировкой стекол, использованием осветительных приборов различного цвета. Владельцы должны привести их в соответствие с требованиями эксплуатации транспортных средств. Если есть изменения места жительства, необходимо обратиться в регистрационно-экзаменационное подразделение и сделать соответствующие отметки.

— У многих граждан длительное время не эксплуатируются транспортные средства или даже уже не существуют. Что в этом случае необходимо сделать владельцам?

— Если у гражданина автотранспортное средство пришло в негодность и он его эксплуатировать не будет, то он обязан прийти в регистрационно-экзаменационное подразделение, имея при себе технический паспорт, госномера, и написать заявление об утилизации данного транспортного средства. И этот автомобиль или мотоцикл снимут с учета. Если отсутствуют техпаспорт, госномера, вам необходимо сделать отметку на заявлении в кабинетах № 27 или № 29 отдела ГИБДД.

Беседу вел Н. ВАСИЛЬЕВ.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Операция "Сигнал"

Подведены итоги проведенной управлением внутренних дел города операции "Сигнал".

В ходе операции были задействованы 450 сотрудников гарнизона управления и 100 единиц транспорта. За этот период раскрыто 48 преступлений, в том числе: 5 грабежей (в основном сотовых телефонов), один разбой и 5 краж.

Возбуждено 3 уголовных дела. Задержаны 54 подозреваемых, пять из них находились в мест-

ном розыске. Изъято 34 единицы оружия, среди них 31 - огнестрельного, один килограмм пороха, 1200 граммов наркотических веществ, 111 литров фальсифицированной алкогольной продукции, 53 килограмма похищенного цветного металла. Составлено 1113 протоколов об административных правонарушениях.

Страшная находка

24 января в дежурную часть 2-го отдела милиции по телефону поступило сообщение от жителя Польшаева о том, что на кухне дома его друга по ул. Луначарского он обнаружил отрубленную кисть левой руки. На место происшествия выехала оперативно-следственная группа.

В ходе расследования было установлено, что обротившийся в милицию гражданин имел обыкновение жить-ночевать у своего друга. Безрезультатно постучавшись к нему в очередной раз, особенно не расстроился и остался ночевать в бане. Однако по прошествии двух дней забеспокоился и вскрыл входную дверь дома. Тогда-то и обнаружил свою страшную находку. Поскольку хозяина дома действительно не оказалось, сотрудниками отдела были начаты оперативно-розыскные мероприятия.

Поиски привели в дом человека, знавшего разыскиваемого. Он пояснил, что на днях они вместе с этим приятелем проводили время за бутылкой водки. Вскоре у него, хозяина квартиры, возникли давнишние претензии к пришедше-

му в гости другу. И он ударом топора по голове своей жертвы выяснил все неясные для себя вопросы. Труп решил вынести на балкон. Вытащить его через дверь было трудновато, и тогда он тем же топором надрубил ноги трупа. Тело прикрыл от посторонних взглядов. Отрубленную руку своего "врага" принес в его дом не для утешения, а чтобы... покормить оставшуюся без хозяина кошку. На вопрос оперативников, как задержанный собирался избавиться от трупа в будущем, тот объяснил, что хотел разругать тело на части и раздать их бродячим собакам...

Подозреваемый в совершении убийства - преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ, задержан. Ведется следствие.

Пресс-служба УВД города.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы своевременно не оформили подписку на первое полугодие 2006 года на

"ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ",

то вы можете подписаться с марта

Стоимость одного комплекта подписки

с доставкой - 27 рублей 50 копеек за один месяц;

без доставки (получать в редакции) - 13 рублей за один месяц.

Оставайтесь с нами в новом году, вы будете в курсе всех городских новостей!

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" Ш № 746586 на имя Любови Александровны Брыковой считать недействительным.

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА**

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@link.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.02.2006г.

Печать офсетная. Заказ 398 Цена в розницу - договорная.